
令和6年度地域ケアプラザ 利用者アンケート集計票

横浜市鴨志田地域ケアプラザ

★窓口利用者（相談者）

丁寧
どちらかと
いえば丁寧

どちらかと
いえば不丁寧

不丁寧 無回答 合計

2 1 0 0 0 3
67% 33% 0% 0% 0%

快適 やや快適 やや不快 不快 無回答 合計
3 0 0 0 0 3

100% 0% 0% 0% 0%

されている
やや

されている
あまり

されていない
されていない 無回答 合計

1 2 0 0 0 3
33% 67% 0% 0% 0%

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答 合計
2 1 0 0 0 3

67% 33% 0% 0% 0%

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答 合計
3 0 0 0 0 3

100% 0% 0% 0% 0%

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答 合計
2 1 0 0 0 3

67% 33% 0% 0% 0%

思う
どちらかと
いえば思う

どちらかといえ
ば思わない

思わない 無回答 合計

3 0 0 0 0 3
100% 0% 0% 0% 0%

思う
どちらかと
いえば思う

どちらかといえ
ば思わない

思わない 無回答 合計

2 1 0 0 0 3
67% 33% 0% 0% 0%

問１

問２

問３

【職員の対応について】
挨拶や対応の際の言葉使いや態度が丁寧ですか？

【広報について】
地域ケアプラザの存在や業務内容、催し物について、広報誌、パンフレット等で地域の方々へ周知されていま
すか？

【施設の快適性について】
施設は清潔に保たれ、適切な明るさや温度となっており、快適ですか？

問４

【情報提供などについて】
相談内容に即したサービス又は制度に関する情報提供、関連機関の紹介等　適切な対応がされたと感じます
か？

【相談を受ける姿勢について】
相談をじっくり聞いてもらえたと感じますか？

問８

問７

【職員の資質について】
職員は専門家としてご利用者さまやご家族に適切な助言をしてくれたと感じますか？

問５

問６

【相談を受ける環境について】
相談窓口はプライバシーへの配慮がされ、相談しやすい環境だったと思いますか？

【今後の利用について】
今後も何かあった場合には、地域ケアプラザで相談をしたいと思いますか？



令和6年度地域ケアプラザ 利用者アンケート集計票

横浜市鴨志田地域ケアプラザ
★自主事業参加者

丁寧
どちらかと
いえば丁寧

どちらかと
いえば不丁寧

不丁寧 無回答 合計

29 3 1 0 0 33
88% 9% 3% 0% 0%

快適 やや快適 やや不快 不快 無回答 合計
27 6 0 0 0 33

82% 18% 0% 0% 0%

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答 合計
23 9 1 0 0 33

70% 27% 3% 0% 0%

受けた
やや

受けた
あまり

受けていない
受けて
いない

無回答 合計

2 7 19 4 1 33
6% 21% 58% 12% 3%

されている
やや

されている
あまり

されていない
されていない 無回答 合計

18 11 3 0 1 33
55% 33% 9% 0% 3%

されていた
やや

されていた
あまり

されていない
されていない 無回答 合計

17 12 3 0 1 33
52% 36% 9% 0% 3%

していた ややしていた
あまり

していない
していない 無回答 合計

19 10 1 0 3 33
58% 30% 3% 0% 9%

適切
どちらかと
いえば適切

どちらかと
いえば不適切

不適正 無回答 合計

26 6 0 0 1 33
79% 18% 0% 0% 3%

問２

【施設の快適性について】
施設は清潔に保たれ、適切な明るさや温度となっており、快適ですか？

【事業目的などの説明について】
参加した事業の実施の目的・目標はきちんと説明されていますか？

問５

【広報について】
地域ケアプラザの存在や業務内容、催し物について、広報誌、パンフレット等で地域の方々へ周知されていま
すか？

問８

【該当の場合のみお答えください】[参加費などについて]
参加された事業の参加費などの負担金を支払ってる場合、その金額は適正な金額であると感じますか？

【要望などをお伺いする体制について】
職員に気軽に不満や要望を伝えられる体制が整っていると感じますか？

問３

問１

【職員の対応について】
挨拶や対応の際の言葉遣いや態度が丁寧ですか？

問６

問７

問４

【緊急時の対応について】
緊急時・災害時等における安全確保の方法について、充分説明を受けていますか？

【事業目的と内容の一致について】
参加した事業の目的・目標の説明と、実際の事業の内容は一致していましたか？



令和6年度地域ケアプラザ 利用者アンケート集計票

横浜市鴨志田地域ケアプラザ
★貸出施設利用者

丁寧
どちらかと
いえば丁寧

どちらかと
いえば不丁寧

不丁寧 無回答 合計

26 9 0 0 0 35
74% 26% 0% 0% 0%

快適 やや快適 やや不快 不快 無回答 合計
20 15 0 0 0 35

57% 43% 0% 0% 0%

感じる やや感じる あまり感じない 感じない 無回答 合計
26 7 2 0 0 35

74% 20% 6% 0% 0%

受けた
やや

受けた
あまり

受けていない
受けて
いない

無回答 合計

4 5 15 11 0 35
11% 14% 43% 31% 0%

されている
やや

されている
あまり

されていない
されていない 無回答 合計

16 13 6 0 0 35
46% 37% 17% 0% 0%

わかりやすい
やや

わかりやすい
やや

わかりにくい
わかりにくい 無回答 合計

15 11 4 3 2 35
43% 31% 11% 9% 6%

思う
どちらかと
いえば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答 合計

31 3 0 1 0 35
89% 9% 0% 3% 0%

問１

【職員の対応について】
挨拶や対応の際の言葉遣いや態度が丁寧ですか？

問３

【要望などをお伺いする体制について】
職員に気軽に不満や要望を伝えられる体制が整っていると感じますか？

問２

【施設の快適性について】
施設は清潔に保たれ、適切な明るさや温度となっており、快適ですか？

問７

【今後の利用について】
今後も地域ケアプラザの貸出施設を利用したいと思いますか？

問４

【緊急時の対応について】
緊急時・災害時等における安全確保の方法について、充分説明を受けていますか？

問５

【広報について】地域ケアプラザの存在や業務内容、催し物について、広報誌、パンフレット等で地域の方々
へ周知されていますか？

問６

【利用手続きについて】
貸出施設を利用するにあたっての手続き（予約等）は、わかりやすいですか？



令和6年度地域ケアプラザ 利用者アンケート集計票

横浜市鴨志田地域ケアプラザ
★介護予防支援・居宅介護支援

丁寧
どちらかと
いえば丁寧

どちらかとい
えば不丁寧

不丁寧 無回答 合計

25 0 0 0 0 25
100% 0% 0% 0% 0%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

24 0 0 0 0 24
100% 0% 0% 0% 0%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

23 2 0 0 0 25
92% 8% 0% 0% 0%

あった ややあった あまりなかった なかった 無回答 合計
25 0 0 0 0 25

100% 0% 0% 0% 0%

あった ややあった
あまり

なかった
なかった 無回答 合計

23 1 0 0 1 25
92% 4% 0% 0% 4%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

22 0 1 0 2 25
88% 0% 4% 0% 8%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

23 0 0 0 2 25
92% 0% 0% 0% 8%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

20 0 0 0 5 25
80% 0% 0% 0% 20%

あった
やや

あった
あまり

なかった
なかった 無回答 合計

19 1 0 0 5 25
76% 4% 0% 0% 20%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

21 2 0 0 2 25
84% 8% 0% 0% 8%

【事業者との調整について】
利用しているサービスに対するご意見やご要望に対して、そのサービス事業者と調整してくれていると感じま
すか？

【該当の場合があればお答えください】[サービス変更対応について]
ご利用者さまやご家族がサービス変更を希望したとき、職員は適切に対応してくれたと感じますか？

問５

【個人情報の取り扱いについて】
個人情報については、ご利用者様の同意なしに他の介護サービス事業者などに伝えないことについて、きち
んと説明がありましたか？

問６

【希望の反映について】
職員は、ご利用者様やご家族の希望を、具体的なサービスの内容や計画に反映させてくれたと感じますか？

問７

【サービス利用の説明について】
サービス利用票をもらう際に、その内容についてわかりやすい説明をしてくれたと感じますか？

【多様なサービス情報について】
介護保険の対象とならないサービスについても職員からわかりやすい説明がありましたか？

問10

問８

問９

問３

【職員の資質について】
職員は専門家としてご利用者様やご家族に適切な助言をしていると感じますか？

問４

【契約に関する説明について】
契約書や重要事項説明書について、わかりやすい説明がありましたか？

問１

【職員の対応について】
挨拶や対応の際の言葉遣いや態度が丁寧ですか？

問２

【要望などをお伺いする体制について】
職員に気軽にご意見やご要望を伝えられる環境や体制が整っていると感じますか？



令和6年度地域ケアプラザ 利用者アンケート集計票

横浜市鴨志田地域ケアプラザ
★通所介護系事業

丁寧
どちらかと
いえば丁寧

どちらかとい
えば不丁寧

不丁寧 無回答 合計

16 4 0 0 0 20
80% 20% 0% 0% 0%

快適 やや快適 やや不快 不快 無回答 合計
17 2 0 0 1 20

85% 10% 0% 0% 5%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

19 1 0 0 0 20
95% 5% 0% 0% 0%

あった
やや

あった
あまり

なかった
なかった 無回答 合計

17 3 0 0 0 20
85% 15% 0% 0% 0%

あった
やや

あった
あまり

なかった
なかった 無回答 合計

17 1 1 0 1 20
85% 5% 5% 0% 5%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

19 1 0 0 19 39
49% 3% 0% 0% 49%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 合計
14 5 0 0 1 20

70% 25% 0% 0% 5%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 合計
16 1 0 0 3 20

80% 5% 0% 0% 15%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 合計
14 6 0 0 0 20

70% 30% 0% 0% 0%

感じる
やや

感じる
あまり

感じない
感じない 無回答 合計

16 4 0 0 0 20
80% 20% 0% 0% 0%

問６

【希望の反映について】
ご利用者さまやご家族の要望や意向は速やかに反映されていますか？

問10

【プライバシーの配慮について】
入浴やトイレの介助をされる際、ご利用者様のお気持ちに配慮されていると感じますか？

問７

【食事について】
食事（食事の内容、介助の対応など）についてどう感じますか？

問８

【入浴サービスについて】
入浴サービス（入浴の時間、介助の対応など）についてどう感じますか？

問９

【レクリエーションについて】
レクリエーションの活動内容について、どう感じますか？

問４

【契約に関する説明について】
契約書や重要事項説明書について、わかりやすい説明がありましたか？

問５

【個人情報の取り扱いについて】
個人情報については、ご利用者さまの同意なしに他の介護サービス事業者などに話さないことについて、きち
んと説明がありましたか？

問２

【施設の快適性について】
施設は清潔に保たれ、適切な明るさや温度となっており、快適ですか？

問３

【要望などをお伺いする体制について】
職員に気軽にご意見やご要望を伝えられる環境や体制が整っていると感じますか？

問１

【職員の対応について】
挨拶や対応の際の言葉遣いや態度が丁寧ですか？


